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ROMÂNIA

MINISTERUL PUBLIC

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE

Biroul de informare publică şi relaţii cu presa


Nr.2894/VIII-3/2011                                    


                               02.12.2011
COMUNICAT
Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:    
 Procurori ai Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov au dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de inculpatul HAN XIANGBIAO sub aspectul săvârşirii infracţiunii de dare de mită. Totodată, inculpatul a fost prezentat instanţei de judecată cu propunere de arestare preventivă, cererea procurorilor fiind admisă de magistraţii Tribunalului Ilfov, care la data de 27.11.2011 au dispus emiterea unui mandat de arestare preventivă pe numele inculpatului, pentru o perioadă de 29 de zile.
Din probatoriul administrat în cauză până în acest moment al urmăririi penale a rezultat că, la data de 26.11.2011, inculpatul Xan Xiangbiao a promis şi oferit bani unui agent de poliţie din cadrul Inspectoratului de Poliţie a Judeţului Ilfov (denunţătorul) pentru ca acesta să-i restituie marfa ce-i fusese confiscată în aceiaşi zi, în urma unei acţiuni a poliţiei.
În urma flagrantului realizat, inculpatul a fost depistat în timp ce-i oferea agentului de poliţie suma de 500 de lei.

Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare.
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