COMUNICAT

Biroul de Informare Publică şi Relaţii cu Presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Giurgiu este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
Procurori ai Parchetului de pe lângă Judecătoria Giurgiu au dispus punerea în mişcare a acţiunii penale şi trimiterea în judecată în stare de libertate a inculpaţilor Prodan Ştefan Decebal, Ciobanu Costel şi Balaban Mirel, pentru săvârşirea infracţiunii de „conducere pe drumurile publice a unui autovehicul de către o persoană care are o îmbibaţie alcoolică de peste 0,80 mg/l alcool pur în sânge ori o concentraţie ce depăşeşte 0,40 mg/l alcool pur în aerul expirat”, faptă prev. de art. 87 alin. (1) din OUG nr. 195/2002, precum şi a inculpatului Jianu Ionuţ Bogdan, pentru săvârşirea infracţiunii de „refuz de a se supune recoltării probelor biologice sau testării aerului expirat, în vederea stabilirii alcoolemiei”, prev. de art. 87, alin. (5) C.p. din OUG nr. 195/2002.
Probatoriul administrat în cauzele mai sus menţionate a relevat următoarea situaţie de fapt:

În cursul anului 2011, cei patru inculpaţi au fost depistaţi conducând autoturisme pe drumurile publice de pe raza judeţului Giurgiu, deşi se aflau sub influenţa băuturilor alcoolice, prin conduita lor punând în pericol atât siguranţa personală, cât şi pe cea a celorlalţi participanţi la traficul rutier şi nu numai.
Fiind conduşi la Spitalul Judeţean Giurgiu pentru a li se recolta probe biologice de sânge, din buletinele de analiză toxicologică-alcoolemie emise de INML Mina Minovici a reieşit că inculpaţii Prodan Ştefan Decebal, Ciobanu Costel şi Balaban Mirel au avut alcoolemii cuprinse între 1,45 mg/l şi 3,05 mg/l alcool pur în sânge. 
Întrucât inculpatul Jianu Ionuţ Bogdan prezenta la momentul depistării în trafic halenă alcoolică, i s-a solicitat să fie testat cu aparatul Drager, însă a refuzat, refuzând de asemenea să meargă la spital pentru a-i fi recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei, motiv pentru care i s-a întocmit dosar penal. 
Toate dosarele mai sus menţionate au fost înaintate spre competentă soluţionare Judecătoriei Giurgiu.     

Precizăm că datele specificate mai sus nu sunt de natură a aduce atingere principiului prezumţiei de nevinovăţie.
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