COMUNICAT
Biroul de Informare Publică şi Relaţii cu Presa din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Giurgiu este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:
Procurori ai Parchetului de pe lângă Judecătoria Giurgiu au dispus la data de 29.03.2012 punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de inculpaţii ŢUGUI FLORIN, DOGARU LUCIAN PETRISOR, NICA ION şi BUZĂRAN MARIN sub aspectul săvârşirii infracţiunii de furt calificat. Totodată procurorii au solicitat instanţei de judecată arestarea preventivă a inculpaţilor, cerere admisă de magistraţii Judecătoriei Giurgiu, care au dispus emiterea pe numele celor 4 inculpaţi a unor mandate de arestare preventivă pe o perioadă de 29 de zile. 
Probatoriul administrat în cauză până la acest moment al urmăririi penale a relevat următoarea situaţie de fapt:

În noaptea de 27/28.03.2012 cei patru inculpaţi au tăiat şi sustras componente metalice de la regulatorul de nivel (rama de stăvilar) care deservea canalul de irigaţii aparţinând staţiei de pompare a apei pentru irigaţii agricole SPPA 21 – ANIF-RA din com. Izvoarele, jud. Giurgiu, provocând un prejudiciu de 35.000, reprezentând contravaloarea metalelor sustrase şi cheltuielile necesare pentru repunerea în funcţiune a sistemului.
Cercetările continuă în cauză în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt şi stabilirii răspunderii judiciare a fiecăruia dintre participanţi. 

Menţionăm că datele specificate mai sus nu sunt de natură a aduce atingere principiului prezumţiei de nevinovăţie.
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