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Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:

Procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti efectuează cercetări într-o cauză penală faţă de inculpatul MOISESCU IULIAN, sub aspectul săvârşirii infracţiunii de evaziune fiscală în formă continuată.
Din probele administrate până la acest moment al urmăririi penale a rezultat că inculpatul MOISESCU IULIAN, în calitate de asociat şi administrator al S.C. A.S.- M.G. SRL, în perioada ianuarie 2011 – decembrie 2014, în realizarea aceleiaşi rezoluţii infracţionale, a înregistrat, în contabilitatea acestei societăţi, achiziţii fictive de bunuri/prestări servicii, provenind de la un număr de 13 societăţi comerciale, identificate cu un comportament fiscal disimulat, de tip fantomă,  modalitate prin care s-a sustras de la plata taxelor şi impozitelor datorate bugetului de stat, cauzând în acest mod un prejudiciu în valoare de aproximativ 500.000 de euro, reprezentând T.V.A., impozit pe profit şi impozit pe dividende.
În cursul zilei de astăzi, pe baza autorizaţiilor emise de Tribunalul Bucureşti, lucrători din cadrul I.G.P.R. – Direcţia de Investigare a Criminalităţii Economice şi Serviciul pentru Intervenţii şi Acţiuni Speciale, sub coordonarea procurorilor, au efectuat o percheziţie domiciliară care a vizat locuinţa inculpatului MOISESCU IULIAN.
În vederea recuperării prejudiciului, procurorii au dispus  măsuri asigurătorii prin instituirea sechestrului asupra unor bunurilor imobile identificate în proprietatea inculpatului.
După audierile ce au avut loc la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti, procurorii au dispus luarea măsurii controlului judiciar faţă de inculpatul MOISESCU IULIAN pe o perioada de 60 de zile.
Facem precizarea că începerea urmăririi penale şi punerea în mişcare a acţiunii penale reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, sunt activităţi care nu pot, în nici o situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.  
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