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 Având  ca obiective, atât comunicarea publică transparentă, cât  şi  respectarea caracterului  nepublic al  urmăririi penale, în contextual  vehiculării în mass-media  a unor informaţii  referitoare  la cuantumul  prejudiciului stabilit în sarcina persoanelor  cercetate   în cauza penală  înregistrată  la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti în cadrul căreia,  în cursul  zilei de  astăzi se  efectuează  percheziţii pe  raza  Municipiului  Bucureşti şi pe raza judeţului Ilfov, Biroul de  informare şi  relaţii publice al  Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti este împuternicit   să aducă la cunoştinţa  opiniei publice următoarele:


Din  actele  de urmărire penală efectuate până în prezent   rezultă  faptul  că,  între  două  societăţi  comerciale  cu  capital privat  au  fost încheiate  contracte  de  consultanţă,  contracte  de  vânzare – cumpărare având  ca obiect  terenuri la  preţuri mult  supraevaluate, şi contracte de prestări servicii cu consecinţa înregistrării în contabilitatea  societăţii cumpărătoare  a unor  cheltuieli  deductibile  fiscal, în scopul diminuării profitului impozabil şi  a  taxei pe  valoarea  adăugată, sumele  calculate   cu  titlu de  prejudiciu până la  acest moment  fiind  în cuantum de  22.461.638  lei -  reprezentând impozit  pe profit în sumă de 10.268.177 lei şi  TVA în sumă de  12.193.461 lei – echivalentul a cca. 5 milioane de euro . 


Precizăm că faza  de  urmărire penală  este  o  etapă  a procesului  penal, reglementată  de  Codul  de Procedură  Penală,  având  ca  scop  crearea  cadrului procesual  de  administrare  a  probatoriului,  activitate care nu poate, în nicio situaţie, să înfrângă principiul  prezumţiei  de  nevinovăţie. 
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