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COMUNICAT DE PRESĂ
 Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:


La data de 13.06.2016, în urma propunerii formulate de S.R.I. – Autoritatea Română cu competenţe în domeniul securităţii naţionale, Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti a sesizat Curtea de Apel Bucureşti, conform dispoziţiilor legale ce reglementează regimul străinilor în România, pentru a aprecia asupra dispunerii măsurii de declarare ca indezirabil a unei persoane de cetăţenie afgană, pe o perioadă de 10 ani, pentru considerente de securitate naţională.


În cauză au rezultat indicii temeinice că cetăţeanul afgan a desfăşurat activităţi ce constituie ameninţări la adresa siguranţei naţionale.


Curtea de Apel Bucureşti, la data de 14.06.2016, prin sentinţa civilă nr.2048/2016, a admis cererea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti şi a declarat ca indezirabilă persoana de cetăţenie afgană, pentru o perioadă de 10 ani.
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