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Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele:

Procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti – Secţia de urmărire penală au dispus, prin ordonanţă, punerea în mişcare a acţiunii penale şi reţinerea, pe o durată de 24 de ore, a inculpatului BURDUŞEL FLORIN, sub aspectul săvârşirii infracţiunii de evaziune fiscală în formă continuată.


În cursul zilei de astăzi inculpatul va fi prezentat judecătorului de drepturi şi libertăţi din cadrul Tribunalului Bucureşti cu propunere de arestare preventivă, pentru o perioadă de 30 de zile.


Din referatul cu propunere de arestare preventivă a rezultat următoarea situaţie de fapt:


Inculpatul BURDUŞEL FLORIN, în calitate de administrator în drept şi în fapt al SC D.M.E.B.I. SRL, având ca principal obiect de activitate „intermedieri în comerţul cu produse diverse”, în cursul anului 2011, cu intenţie şi în baza aceleaşi rezoluţii infracţionale, nu a declarat organelor fiscale şi a omis evidenţierea în contabilitatea societăţii a operaţiunilor comerciale derulate cu alţi agenţi economici, cauzând bugetului de stat un prejudiciu estimat la suma de 7.432.417 lei (echivalentul sumei de aprox. 1,5 milioane Euro), reprezentând TVA, aferent veniturilor încasate şi nedeclarate şi impozit pe profit.

Precizăm că punerea în mişcare a acţiunii penale este o etapă a procesului penal, reglementată de Codul de Procedură Penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.
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